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Θεσσαλονίκη, 13 Μαΐου 2026 

ΠΡΟΣ: Κάθε ενδιαφερόμενο  

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την υλοποίηση της δράσης 4.3 Διαφήμιση σε 

εξωτερικούς χώρους κατά τη διάρκεια της έκθεσης Warsaw Food Expo του έργου “OlivEU Organic” 

(Γαλλία, Πολωνία, ΚΩΔ.:101194267) Ι ΚΑΝ.(ΕΕ)1144/2014  

Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της 

βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις: 

1. τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 1144/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

22ας Οκτωβρίου 2014, "σχετικά με τις ενέργειες ενημέρωσης και προώθησης που αφορούν τα 

γεωργικά προϊόντα και εφαρμόζονται στην εσωτερική αγορά και σε τρίτες χώρες και την 

κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 3/2008 του Συμβουλίου”,  

2. τον Κατ’ Εξουσιοδότηση Κανονισμό (ΕΚ) 1829/2015 της Επιτροπής της 23ης Απριλίου 2015 

“για τη συμπλήρωση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1144/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

και του Συμβουλίου σχετικά με τις ενέργειες ενημέρωσης και προώθησης που αφορούν τα 

γεωργικά προϊόντα και εφαρμόζονται στην εσωτερική αγορά και σε τρίτες χώρες”,  

3. τον Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 1831/2015 της Επιτροπής της 7ης Οκτωβρίου 2015 “για τη 

θέσπιση κανόνων εφαρμογής του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 1144/2014 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με τις ενέργειες ενημέρωσης και προώθησης που 

αφορούν τα γεωργικά προϊόντα και εφαρμόζονται στην εσωτερική αγορά και σε τρίτες χώρες”,  

4. τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 1143/2024 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 

11ης Απριλίου 2024 “σχετικά με τις γεωγραφικές ενδείξεις για τον οίνο, τα αλκοολούχα ποτά 

και τα γεωργικά προϊόντα, καθώς και σχετικά με τα εγγυημένα παραδοσιακά ιδιότυπα 

προϊόντα και τις προαιρετικές ενδείξεις ποιότητας για τα γεωργικά προϊόντα, ο οποίος 

τροποποιεί τους κανονισμούς (ΕΕ) αριθ. 1308/2013, (ΕΕ) 2019/787 και (ΕΕ) 2019/1753 και 

καταργεί τον κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 1151/2012,  

5. τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 1306/2013 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 

17ης Δεκεμβρίου 2013, σχετικά με τη χρηματοδότηση, τη διαχείριση και την παρακολούθηση 

της κοινής γεωργικής πολιτικής και την κατάργηση των κανονισμών (ΕΟΚ) αριθμ. 352/78, 

(ΕΚ) αριθμ. 165/94, (ΕΚ) αριθμ. 2799/98, (ΕΚ) αριθμ. 814/2000, (ΕΚ) αριθμ. 1290/2005 και 

(ΕΚ) αριθμ. 485/2008 του Συμβουλίου και ιδίως το άρθρο 64 παραγρ. 6 στοιχείο α) και το 

άρθρο 66 παραγρ. 3 στοιχείο δ),  

6. την υπ΄αριθμ.419/18559/17.2.2017 ΚΥΑ των Υπουργείων Εξωτερικών και Αγροτικής 

Ανάπτυξης & Τροφίμων σχετικά με τον καθορισμό λεπτομερειών εφαρμογής των Καν (ΕΕ) 
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1144/2014 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, του κατ’ εξουσιοδότηση Καν 

(ΕΕ) 2015/1829 της Επιτροπής και του εκτελεστικού Καν (ΕΕ) 2015/1831 της Επιτροπής, 

σχετικά με τις ενέργειες ενημέρωσης και προώθησης γεωργικών προϊόντων στην εσωτερική 

αγορά και σε τρίτες χώρες,  

7. την από 16/04/2025 σύμβαση μεταξύ της WIN ΜΕΠΕ και ΠΕΜΕΤΕ για την υλοποίηση του 

έργου “OlivEU Organic” (Γαλλία, Πολωνία, ΚΩΔ.:101194267) Ι ΚΑΝ.(ΕΕ)1144/2014 

8. το υπ’ αρ. πρωτ. 202067/24.07.2025 έγγραφο του ΥΠΑΑΤ με θέμα: «Οδηγίες για την αποφυγή 

σύγκρουσης συμφερόντων και καθορισμός της διαδικασίας επιλογής υπεργολάβων – 

Προγράμματα ενημέρωσης και προώθησης γεωργικών προϊόντων και οίνου» 

9. την υπ΄αριθμ. 28813/5.2.2026 απόφαση σχετικά με την τροποποίηση της υπ’ αρ. 

419/18559/17.2.2017 (Β’ 855) κοινής απόφασης των Υπουργών Εξωτερικών και Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων περί καθορισμού λεπτομερειών εφαρμογής των Καν. (ΕΕ) 1144/2014 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, του κατ’ εξουσιοδότηση Καν. (ΕΕ) 

2015/1829 της Επιτροπής και του εκτελεστικού Καν. (ΕΕ) 2015/1831 της Επιτροπής, σχετικά 

με τις ενέργειες ενημέρωσης και προώθησης γεωργικών προϊόντων στην εσωτερική αγορά και 

σε τρίτες χώρες, 

Αντικείμενο Σύμβασης 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 11.000,00 € μη συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ 24%  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται έως 30.06.2026. 

 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης παρατίθεται στο 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I – Φυσικό Αντικείμενο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας 

πρόσκλησης. 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς 

βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο του έργου, απορρίπτονται προσφορές που αφορούν μέρος 

του έργου.  

Προθεσμία παραλαβής προσφορών και διενέργεια διαγωνισμού 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η Δευτέρα 18 Μαΐου 2026 και ώρα 

13:00. 
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Δημοσιότητα 

Η παρούσα πρόσκληση έχει καταχωρηθεί και δημοσιευθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της WIN 

ΣΎΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΕΠΕ [https://www.winconsulting.gr/]    

Γλώσσα 

Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 

Οι προσφορές, τα στοιχεία που περιλαμβάνονται σε αυτές, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα σχετικά 

με τη μη ύπαρξη λόγου αποκλεισμού και την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής 

συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική 

γλώσσα. 

Τα αλλοδαπά δημόσια και ιδιωτικά έγγραφα συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην ελληνική 

γλώσσα, επικυρωμένη είτε από πρόσωπο αρμόδιο κατά τις κείμενες διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας 

είτε από πρόσωπο κατά νόμο αρμόδιο της χώρας στην οποία έχει συνταχθεί το έγγραφο. 

Τρόπος υποβολής προσφορών 

Η προσφορά υποβάλλεται είτε ιδιοχείρως είτε με συστημένη ταχυδρομική επιστολή είτε με 

ταχυμεταφορά στα γραφεία της WIN ΣΎΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΕΠΕ, Εγνατία 154, 54636, 

Θεσσαλονίκη, τηλ: +30 2310 227202, email: info@winconsulting.gr  και υπεύθυνη Επικοινωνίας την 

κ. Μαρία Ζάρρα (9.00 π.μ. - 14.00μ.μ.)  είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

info@winconsulting.gr έως τις 18 Μαΐου 2026, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 13:00 (καταληκτική 

ημερομηνία υποβολής προσφοράς) με την ένδειξη: «Παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση της 

δράσης 4.3 Διαφήμιση σε εξωτερικούς χώρους κατά τη διάρκεια της εμπορικής έκθεσης Warsaw Food 

Expo του έργου “OlivEU Organic” (Γαλλία, Πολωνία, ΚΩΔ.:101194267) Ι ΚΑΝ.(ΕΕ)1144/2014» 

Περιεχόμενο Προσφοράς και Διαδικασία Υποβολής 

H προσφορά θα περιλαμβάνει επί ποινή αποκλεισμού τα εξής: 

Α) Δικαιολογητικά Συμμετοχής 

Οι υποψήφιοι υπεργολάβοι υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους επί ποινή αποκλεισμού, τα εξής 

δικαιολογητικά: 

Καταλληλόλητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας 

1) Αποδεικτικό εγγραφής στο επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο που αντιστοιχεί στη νομική 

μορφή και την άσκηση της επιχειρηματικής τους δραστηριότητα σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία. 

http://www.winconsulting.gr/
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Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

1) Δήλωση κύκλου εργασιών τριών τελευταίων ετών και κύκλου εργασιών στον τομέα 

δραστηριοτήτων που αποτελεί το αντικείμενο της σύμβασης. 

Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

1) Κατάλογος των εργασιών που εκτελέστηκαν ή παραδόθηκαν κατά την τελευταία πενταετία, 

συνοδευόμενος από πιστοποιητικά ορθής εκτέλεσης και ολοκλήρωσης όλων των εργασιών. 

2) Βιογραφικά σημειώματα με αναφορά κυρίως στους τίτλους σπουδών και επαγγελματικών 

προσόντων των στελεχών της επιχείρησης που θα αναλάβουν την εκτέλεση των δράσεων. 

Β)  Τεχνική Προσφορά 

H τεχνική προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

1) Ποιότητα και λειτουργικά χαρακτηριστικά της προσφερόμενης εργασίας. Αναλυτική 

παρουσίαση δράσεων και χρονοδιάγραμμα 

2) Βαθμός κατανόησης του αντικειμένου (Κατανόηση ιδιαίτερων απαιτήσεων έργου - Σαφήνεια 

εργασιών) 

3) Πληρότητα και αξιοπιστία της μεθοδολογίας που θα ακολουθηθεί ώστε να διασφαλίζεται η 

ποιότητα του προσφερόμενου έργου 

Γ) Οικονομική Προσφορά 

Η Οικονομική Προσφορά υποβάλλεται σύμφωνα με το υπόδειγμα Οικονομικής προσφοράς 

(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ) και θα πρέπει να περιλαμβάνει αναλυτική παρουσίαση προϋπολογισμού 

δράσεων/ενεργειών. 

Η οικονομική προσφορά θα φέρει υπογραφή και σφραγίδα του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας. 

Κριτήριο Ανάθεσης – Διαδικασία αξιολόγησης  

Κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της 

βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. Η αξιολόγηση θα γίνει με βάση τα παρακάτω κριτήρια και τη 

σχετική βαθμολογία: 

Τομέας Κριτηρίων Α/Α Κριτήριο 
Μέγιστη 

Βαθμολογία 

http://www.winconsulting.gr/
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Τομέας Κριτηρίων Α/Α Κριτήριο 
Μέγιστη 

Βαθμολογία 

Οικονομική και 

χρηματοοικονομική 

επάρκεια 

1 

Δήλωση κύκλου εργασιών τριών τελευταίων 

ετών και κύκλου εργασιών στον τομέα 

δραστηριοτήτων που αποτελεί το αντικείμενο της 

σύμβασης 

5 

Τεχνική και 

επαγγελματική ικανότητα 
1 

Κατάλογος των εργασιών που εκτελέστηκαν ή 

παραδόθηκαν κατά την τελευταία πενταετία, 

συνοδευόμενος από πιστοποιητικά ορθής 

εκτέλεσης και ολοκλήρωσης 

8 

 
2 

Βιογραφικά σημειώματα με αναφορά σε τίτλους 

σπουδών και επαγγελματικά προσόντα στελεχών 

που θα αναλάβουν την εκτέλεση των δράσεων 

7 

Ποιότητα του 

προσφερόμενου έργου 
1 

Ποιότητα και λειτουργικά χαρακτηριστικά της 

προσφερόμενης εργασίας. Αναλυτική 

παρουσίαση δράσεων και χρονοδιάγραμμα 

17 

 
2 

Βαθμός κατανόησης του αντικειμένου 

(κατανόηση ιδιαίτερων απαιτήσεων έργου – 

σαφήνεια εργασιών) 

15 

 
3 

Πληρότητα και αξιοπιστία της μεθοδολογίας που 

θα ακολουθηθεί για τη διασφάλιση ποιότητας του 

προσφερόμενου έργου 

13 

Οικονομική προσφορά 1 
Αναλυτική παρουσίαση προϋπολογισμού 

δράσεων/ενεργειών 
35 

Συνολική Βαθμολογία Επιλογής: 

Σ = Α1 + (Β1+Β2) + (Γ1+Γ2+Γ3) + Δ1 

http://www.winconsulting.gr/
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Επιλέγεται ο προσφέρων με τη μεγαλύτερη συνολική βαθμολογία. 

Σε ισοβαθμία, υπερισχύει η προσφορά με υψηλότερη βαθμολογία στο Δ1 (οικονομική προσφορά), 

και αν επιμένει η ισοβαθμία, στο Γ1 (ποιότητα). 

Συνημμένα: 

Παραρτήματα Ι, ΙΙ 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

Αραμπατζής Αλέξανδρος 

Γενικός Διευθυντής «WIN Μ.Ε.Π.Ε.» 
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Παράρτημα Ι 

 

Φυσικό Αντικείμενο 

4.3 Διαφήμιση σε εξωτερικούς χώρους 

Διάρκεια: Μ13- Μ24 Κύριος δικαιούχος: ΠΕΜΕΤΕ 

Στόχοι 

 Αύξηση ζήτησης των βιολογικών προϊόντων 

 Ενημέρωση και προβολή των στόχων του προγράμματος 

Δραστηριότητες και καταμερισμός των εργασιών (περιγραφή της δέσμης εργασιών) 

Αριθ. 

εργασί

ας 

Ονομασία 

εργασίας 

Περιγραφή Συμμετέχοντες Συνεισφορές 

σε είδος και 

υπεργολαβίες 

Όνομα Ρόλος 

T4.3 Διαφήμιση 

σε 

εξωτερικούς 

χώρους 

Ποιος, τι: Η υπαίθρια διαφήμιση θα 

περιλαμβάνει τη διαφημιστική 

καταχώρηση του έργου σε καίρια 

εξωτερικά σημεία των εκθέσεων της 

δράσης 6.1, ως μέρος των δυνατοτήτων 

προβολής που παρέχουν οι εκθέσεις 

στους συμμετέχοντες εκθέτες. Στο 

πλαίσιο των παρεχόμενων διαφημιστικών 

πακέτων, οι διαφημιζόμενοι μπορούν να 

επιλέξουν μέσα από μια ευρεία γκάμα 

εργαλείων προβολής, όπως διαφήμιση σε 

οθόνες ή γιγαντοεκτυπώσεις στους 

χώρους υποδοχής/εγγραφής επισκεπτών, 

στις πόρτες εισόδου, σε γιγαντο- 

banner κόκ. 

Επίσης, περιλαμβάνει τη 

φυλλαδοδιανομή σε εξωτερικούς χώρους 

στα πέριξ της έκθεσης. 

Που: Χώροι υποδοχής επισκεπτών, on 

premise στις εκθέσεις της δράσης 6.1 

Πότε: Κατά τη διάρκεια των εκθέσεων 

της δράσης 6.1 

Γιατί: Η χρήση των εργαλείων προβολής 

τα οποία παρέχουν οι εκθέσεις δίνει τη 

δυνατότητα στους διαφημιζόμενους να 

προσελκύσουν μεγάλο όγκο στοχευμένου 

κοινού, και ιδιαίτερα επαγγελματιών. 

Επίσης, είναι μια δράση με άμεσο 

ΠΕΜΕΤΕ COO Δράση 

υλοποιείται 

από 

εκτελεστικό 

οργανισμό 
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αντίκτυπο καθώς αφενός αυξάνει την 

αναγνωρισιμότητα του προγράμματος και 

των προωθούμενων προϊόντων, αφετέρου 

προσκαλεί το κοινό-στόχο σε άμεση 

συμμετοχή σε δράση (επίσκεψη στο 

περίπτερο του προγράμματος), 

πολλαπλασιάζοντας έτσι την 

αποδοτικότητα της επένδυσης για τη 

συμμετοχή στην έκθεση. 

Εκροές και εκτιμώμενος προϋπολογισμός 

Χρονοδιάγραμμα ΕΤΟΣ 2 

Εκροές 1 διαφήμιση σε Πολωνία (Warsaw Food Expo) 

2000 διανεμόμενα φυλλάδια 

Εκτιμώμενη έκθεση (επαγγελματίες οι οποίοι είδαν μια διαφήμιση): 6.000 

Εκτιμώμενος 

προϋπολογισμός  

 

Διαφήμιση σε εξωτερικούς χώρους 

Διαφήμιση σε 

εξωτερικούς χώρους 

8.000 

Φυλλαδοδιανομή σε 

εξωτερικούς χώρους 

εκθέσεων μέσω 

promoters (συμπ. 

τυχόν κόστη 

αδειοδοτήσεων) 

3.000 

ΣΥΝΟΛΟ 11.000 € 

Μερικό σύνολο για 

τη δραστηριότητα 

4.3 

EUR 11.000 
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Παράρτημα ΙΙ 

 

Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς 

Σύμφωνα με τους όρους, τις προϋποθέσεις και τους χρονικούς περιορισμούς της παρούσας 

πρόσκλησης που έχουν τεθεί, χωρίς επιφυλάξεις ή περιορισμούς, δεσμευόμαστε να εκτελέσουμε όλες 

τις εργασίες για την υλοποίηση του προγράμματος με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση 

της δράσης 4.3 Διαφήμιση σε εξωτερικούς χώρους κατά τη διάρκεια της έκθεσης Warsaw Food 

Expo του έργου “OlivEU Organic” (Γαλλία, Πολωνία, ΚΩΔ.:101194267) Ι ΚΑΝ.(ΕΕ)1144/2014» 

και παραθέτουμε τον κάτωθι Πίνακα Προϋπολογισμού: 

ΔΡΑΣΕΙΣ Κόστος (€) χωρίς ΦΠΑ 

Πακέτο Εργασίας 6   

T4.3 Διαφήμιση σε εξωτερικούς χώρους κατά τη διάρκεια 

της έκθεσης Warsaw Food Expo 
  

Σύνολο χωρίς ΦΠΑ 24%   

ΦΠΑ 24%   

Σύνολο με ΦΠΑ 24%   

 

Βάση των ανωτέρω, η συνολική τιμή της προσφοράς μας είναι: 

………… συν ΦΠΑ ……… σύνολο ……… 

 

Επώνυμο και όνομα: [… ] 

Εξουσιοδοτημένος να υπογράψει την προσφορά αυτή εκ μέρους του: 

[ ] 

Τόπος και Ημερομηνία: […………………………………………………………….…………. 

Υπογραφή και Σφραγίδα εταιρίας: 

[…………………………………………………………….……] 
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